
Η συνάντηση έδωσε την ευκαιρία στους εταίρους να συνεργαστούν, να συζητήσουν τους
στόχους του έργου και να καθορίσουν τον οδικό χάρτη για τους επόμενους μήνες. 

Οι βασικοί μας στόχοι περιελάμβαναν:

✅  Προώθηση της ιστορικής ακρίβειας και της πολιτιστικής ευαισθητοποίησης –
διασφαλίζοντας ότι το παιχνίδι αντικατοπτρίζει πραγματικά ιστορικά γεγονότα με βάθος και
αυθεντικότητα.
✅  Ενθάρρυνση της ποικιλομορφίας και της ένταξης – ενσωμάτωση αφηγήσεων από
περιθωριοποιημένες κοινότητες για την ενίσχυση της ενσυναίσθησης και της κατανόησης.
✅  Ενίσχυση τεχνικών ψηφιακής αφήγησης – ενσωμάτωση ελκυστικών μηχανισμών
παιχνιδιού για την ενίσχυση της εκπαιδευτικής εμπειρίας.
✅  Ενίσχυση της διασυνοριακής συνεργασίας – στενή συνεργασία με ιστορικούς,
εκπαιδευτικούς και προγραμματιστές παιχνιδιών σε όλη την Ευρώπη.

Στόχοι Εναρκτήριας Συνάντησης

Με ενθουσιασμό μοιραζόμαστε τα σημαντικότερα σημεία της Εναρκτήριας Συνάντησης
του Shadows of Occupation στο Ruggell του Λιχτενστάιν, στις 10 Φεβρουαρίου 2025!
Αυτή η εκδήλωση-ορόσημο ήταν η επίσημη έναρξη της πρωτοβουλίας μας, φέρνοντας
κοντά εταίρους από το Λιχτενστάιν, την Ελλάδα και την Ισπανία για να θέσουν τα
θεμέλια για αυτό το φιλόδοξο ιστορικό και πολιτιστικό έργο τυχερών παιχνιδιών.

Shadows of Occupation – Ένα Ταξίδι
Μέσα από την Ιστορία και την
Ψηφιακή Καινοτομία

Εναρκτήρια
Συνάντηση
στο
Λιχτενστάιν
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Κύρια σημεία της ημερήσιας διάταξης της
συνάντησης
📌  Παρουσιάσεις Εταίρων – Κάθε οργανισμός-εταίρος παρουσίασε τον ρόλο και την
εμπειρογνωμοσύνη του στο έργο.

📌  Στόχοι και Χρονοδιάγραμμα Έργου – Εξετάστηκε ένα δομημένο σχέδιο εργασίας,
συμπεριλαμβανομένων των σημαντικών ορόσημων και των παραδοτέων.

📌 Συζητήσεις Πακέτων Εργασίας – Λεπτομερείς συζητήσεις σχετικά με το Πλαίσιο Ιστορικής
και Πολιτισμικής Μάθησης Βασισμένης σε Παιχνίδια (ΠΕ2), την Ανάπτυξη και Σχεδιασμό
Παιχνιδιών (ΠΕ3) και την Αξιολόγηση Πολιτισμικής Ευαισθησίας και Συμπερίληψης (ΠΕ4).

📌  Στρατηγική Επικοινωνίας & Διάδοσης – Σκιαγράφηση μεθόδων για τη μεγιστοποίηση της
εμπλοκής και της προσέγγισης.

📌  Επόμενα βήματα – Ανάθεση εργασιών, καθορισμός προθεσμιών και σχεδιασμός για τις
επερχόμενες φάσεις έρευνας και ανάπτυξης.
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Τι ακολουθεί;
Τα επόμενα βήματα περιλαμβάνουν:

Διεξαγωγή εις βάθος ιστορικής έρευνας και πολιτισμικής ανάλυσης.
Έναρξη σχεδιασμού και ανάπτυξης παιχνιδιών με βάση τα ευρήματα της έρευνάς μας.
Συμμετοχή ενδιαφερόμενων μερών και συλλογή σχολίων από την κοινότητα
Έναρξη των δραστηριοτήτων διάδοσης, συμπεριλαμβανομένων βίντεο, ενημερωτικών
δελτίων και προωθητικών εκδηλώσεων.

Μείνετε συντονισμένοι καθώς συνεχίζουμε το ταξίδι μας στην ανάπτυξη αυτής της
καινοτόμου ιστορικής εμπειρίας παιχνιδιού!

🌐 Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: shadowsofoccupation.eu ή 
📩 Επικοινωνήστε μαζί μας: cya.liechtenstein@gmail.com


